
ROMANIA 
JUDETUL VASLUI 
COMUNA IVANESTI 
CONSILIUL LOCAL 
 

   PROCES – VERBAL 
Incheiat astazi, 29.03. 2021, cu ocazia sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti  care are loc in 

sala de sedinte a Primariei Ivanesti cu incepere de la ora 10.00 
 
  Secretarul general al comunei,  Cozma Ovidiu, face apelul nominal al consilierilor care participa la 
sedinta ordinara a Consiliului Local al comunei Ivanesti din data de 29 MARTIE 2021 si constata ca sunt 
prezenti la apelul nominal un numar de 13 din cei 13 consilieri locali care fac parte din Consiliul Local 
Ivanesti, judetul Vaslui, ale caror mandate au fost validate si care au depus juramantul. 
  Secretarul comunei informeaza plenul consiliului local ca hotararile adoptate de Consiliul Local in 
data de 17 FEBRUARIE 2021 au fost inaintate spre avizare, din punct de vedere al legalitatii, catre serviciul 
juridic din cadrul Institutiei Prefectului – judetul Vaslui. Secretarul comunei supune la vot procesul verbal 
al sedintei anterioare a Consiliului Local si cu unanimitate de voturi este aprobat procesul verbal al 
sedintei din data de 17 FEBRUARIE 2021. 
    In continuare se da cuvantul presedintelui de sedinta. 

Presedintele de sedinta ales, consilierul Chiriac Samir, declara deschisa sedinta  ordinara a 
Consiliului Local si prezinta participantilor proiectul ordinii de zi transmis prin convocator si stabilit prin 
Dispozitia nr.  147 din data de 22.03.2021 emisa de primarul comunei Ivanesti.  

Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca au de facut observatii sau propuneri legate 
de proiectul ordinii de zi. Primarul comunei anunta suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotarare 
privind aprobarea actualizării Devizului General, pentru proiectul de investiție având ca obiect: 
“Construirea si dotarea Scolii Gimnaziale din sat Ursoaia, comuna Ivanesti, judetul Vaslui”,  finanțabil prin 
OUG nr. 28/10.04.2013, pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală. Se supune la vot si 
cu unanimitate de voturi propunerea este inclusa pe ordinea de zi. Nu mai sunt alte interventii sau 
propuneri.  

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi  este aprobata urmatoarea ordine de zi : 

1. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico‐economici aferenti obiectivului  
de investiţii ”Reabilitarea infrastructurii rutiere afectate de viituri in comuna Ivanesti, judetul 
Vaslui”, finantabil in cadrul Programului National de Constructii de Interes Public sau Social, 
subprogramul „Lucrarin in prima urgenta”, derulat prin Compania Nationala de Investitii – C.N.I  

2. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii Devizului General,  pentru proiectul de  
investiție având ca obiect: “Modernizare DC 137 A, din DN 2F (Blesca) – Poiana lui Bors‐ DJ 
245B(Ivanesti), comuna Ivanesti, judetul Vaslui”, finanțabil prin OUG nr. 28/10.04.2013, pentru 
aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală 

3. Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Devizului General, pentru proiectul de  
investiție având ca obiect: “Construirea si dotarea Scolii Gimnaziale din sat Ursoaia, comuna Ivanesti, 
judetul Vaslui”,  finanțabil prin OUG nr. 28/10.04.2013, pentru aprobarea Programului Național de 
Dezvoltare Locală 

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Programului de actiuni si activitati edilitar  
gospodaresti de interes local care se vor desfasura in anul 2021, precum si stabilirea sanctiunilor in 
domeniul gospodaririi si igienei localitatilor din cadrul UAT Comuna Ivanesti 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al  
aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti, judetul  Vaslui 

6. Proiect de hotarare privind aprobarea Programului de activitati cultural artistice si educative  
care se vor organiza de UAT Comuna Ivanesti in anul 2021 

7. Proiect de hotarare privind reactualizarea Planului de Analiza si Acoperire a Riscurilor la  
nivelul UAT Comuna Ivanesti, judetul Vaslui, in anul 2021 

8. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta  



de asigurare cu resurse umane, materiale si financiare pentru gestionarea situatiilor de urgentă din 
comuna Ivanesti in anul 2021 

9. Analiza capacitatii de aparare impotriva incendiilor la nivelul Comitetului Local pentru Situatii  
de Urgenta Ivanesti in anul 2020 

10. Analiza pregatirii in domeniul situatiilor de urgenta la nivelul Comitetului Local pentru Situatii  
de Urgenta Ivanesti in anul 2020 

11. Diverse  
In continuare se intra in ordinea de zi si se incepe cu primul punct. 
Se prezinta referatul de aprobare , proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor 

tehnico‐economici aferenti obiectivului de investiţii ”Reabilitarea infrastructurii rutiere afectate de 
viituri in comuna Ivanesti, judetul Vaslui”, finantabil in cadrul Programului National de Constructii de 
Interes Public sau Social, subprogramul „Lucrarin in prima urgenta”, derulat prin Compania Nationala 
de Investitii – C.N.I, raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul 
comisiei consiliului local. 

Presedintele de sedinta invita consilierii la discutii. 
Consilierul Lazar Constantin precizeaza ca sunt binevenite fonduri pentru refacerea 

infrastructurii  rutiere, considerand ca proiectul de investitii se suprapune cu alte subventii bugetare 
acordate pentru refacerea drumurilor afectate de calamitati si se impune a fi prezentate documente 
justificative pentru tronsoanele de drumuri. De asemenea, arata ca este necesar a fi incheiate 
procese verbale de receptie la finalizarea lucrarilor. 

Primarul comunei intervine si aduce clarificari legate de finantarea obiectivului de investitii 
prezentat in proiectul de hotarare mentionand ca este un obiectiv de sine statator si nu are nicio 
legatura cu sumele de bani acordate de guvern pentru refacerea drumurilor afectate de inundatii. 
Totodata, precizeaza ca finantarea se va asigura de catre Compania Nationala de Investitii fiind 
necesare si o contributie din partea comunitatii locale.   

Nu mai sunt interventii. 
Se supune la vot si cu 12 voturi ”pentru” si o ”abtinere” prin consilierul Balajan Emil proiectul 

de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico‐economici aferenti obiectivului de investiţii 
”Reabilitarea infrastructurii rutiere afectate de viituri in comuna Ivanesti, judetul Vaslui”, finantabil in 
cadrul Programului National de Constructii de Interes Public sau Social, subprogramul „Lucrarin in 
prima urgenta”, derulat prin Compania Nationala de Investitii – C.N.I este aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul doi al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare , proiect de hotarare privind aprobarea actualizarii 

Devizului General,  pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Modernizare DC 137 A, din DN 2F 
(Blesca) – Poiana lui Bors‐ DJ 245B(Ivanesti), comuna Ivanesti, judetul Vaslui”, finanțabil prin OUG nr. 
28/10.04.2013, pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Sandu Valentin considera ca prioritare ar fi drumurile comunale, dar nu este de 
neglijat nici aceasta investitie. 

Primarul comunei aduce precizari in legatura cu durata investitiei si solutia tehnica aleasa 
astfel incat si acest drum, care asigura legatura catre lacasul de cult sa fie dat circulatiei in parametri 
optimi, dat totul depinde si de finantarea acordata in cadrul PNDL. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  aprobarea 
actualizarii Devizului General,  pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Modernizare DC 137 A, 
din DN 2F (Blesca) – Poiana lui Bors‐ DJ 245B(Ivanesti), comuna Ivanesti, judetul Vaslui”, finanțabil 
prin OUG nr. 28/10.04.2013, pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală este 
aprobat de consiliul local. 

Se trece la punctul trei al ordinii de zi. 
Se prezinta refatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Devizului 

General, pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Construirea si dotarea Scolii Gimnaziale din 
sat Ursoaia, comuna Ivanesti, judetul Vaslui”,  finanțabil prin OUG nr. 28/10.04.2013, pentru 



aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală, raportul compartimentului din cadrul 
aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Lazar Constantin se arata interesat de durata contractului de de executie, daca 
sunt respectate clauzele contractuale in sensul predarii la timp a obiectivului de invatamant si daca  
s‐au respectat toate normativele in vigoare cu privire la imobilul in cauza. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 
actualizării Devizului General, pentru proiectul de investiție având ca obiect: “Construirea si dotarea 
Scolii Gimnaziale din sat Ursoaia, comuna Ivanesti, judetul Vaslui”,  finanțabil prin OUG nr. 
28/10.04.2013, pentru aprobarea Programului Național de Dezvoltare Locală este aprobat de 
consiliul local. 

Se trece la punctul patru al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare  privind aprobarea Programului de 

actiuni si activitati edilitar gospodaresti de interes local care se vor desfasura in anul 2021, precum si 
stabilirea sanctiunilor in domeniul gospodaririi si igienei localitatilor din cadrul UAT Comuna Ivanesti, 
raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Sandu Valentin precizeaza ca este o problema colectarea gunoaielor de pe raza 
comunei, dar si populatia trebuie implicata in actiunea de curatenie si strangere a deseurilor. 

Consilierul Balajan Emil arata ca trebuie luate masuri de eficientizare a actiunii de colectare a 
deseurilor, chiar si selectiva daca se poate. 

Consilierul  Lazar Constantin mentioneaza ca in proiectul de hotarare sunt precizati factorii 
de raspundere si control, dar despre persoanele care executa nu se face vorbire. 

Viceprimarul comunei ofera detalii despre actiunea de curatenie in plina desfasurare si 
solicita si sprijin din partea alesilor locali in vederea informarii populatiei cu privire la necesitatea 
implicarii acesteia in activitati de igienizare si colectare conforma a deseurilor.   

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 
Programului de actiuni si activitati edilitar gospodaresti de interes local care se vor desfasura in anul 
2021, precum si stabilirea sanctiunilor in domeniul gospodaririi si igienei localitatilor din cadrul UAT 
Comuna Ivanesti, este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind  aprobarea Regulamentului de 

Organizare si Functionare al aparatului de specialitate al primarului comunei Ivanesti, judetul  Vaslui, 
raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Consilierul Balajan Emil recomanda ca functionarii publici sa nu fie implicati in diverse 
campanii ale persoanelor de demnitate publica, acest lucru fiind interzis asa dupa cum se precizeaza 
si in regulamentul supus dezbaterii consiliului local. 

Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea 
Regulamentului de Organizare si Functionare al aparatului de specialitate al primarului comunei 
Ivanesti, judetul  Vaslui, este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul sase al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea Programului de 

activitati cultural artistice si educative care se vor organiza de UAT Comuna Ivanesti in anul 2021, 
raportul compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  aprobarea 

Programului de activitati cultural artistice si educative care se vor organiza de UAT Comuna Ivanesti 
in anul 2021 este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul sapte al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind reactualizarea Planului de 

Analiza si Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Comuna Ivanesti, judetul Vaslui, in anul 2021, raportul 
compartimentului din cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 



Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind  reactualizarea 
Planului de Analiza si Acoperire a Riscurilor la nivelul UAT Comuna Ivanesti, judetul Vaslui, in anul 
2021 este adoptat de consiliul local. 

Se trece la punctul opt al ordinii de zi. 
Se prezinta referatul de aprobare, proiect de hotarare privind aprobarea Planului Comitetului 

Local pentru Situatii de Urgenta de asigurare cu resurse umane, materiale si financiare pentru 
gestionarea situatiilor de urgentă din comuna Ivanesti in anul 2021, raportul compartimentului din 
cadrul aparatului de specialitate si raportul comisiei consiliului local. 

Nu sunt interventii. 
Se supune la vot si cu unanimitate de voturi proiectul de hotarare privind aprobarea Planului 

Comitetului Local pentru Situatii de Urgenta de asigurare cu resurse umane, materiale si financiare 
pentru gestionarea situatiilor de urgentă din comuna Ivanesti in anul 2021 este adoptat de consiliul 
local. 

Se trece la punctul noua al ordinii de zi. 
Se prezinta Analiza capacitatii de aparare impotriva incendiilor la nivelul Comitetului Local 

pentru Situatii de Urgenta Ivanesti in anul 2020 de catre domnul Ciovnicu Eugen, sef SVSU Ivanesti. 
Se trece la punctul 10 al ordinii de zi. 
Se prezinta Analiza pregatirii in domeniul situatiilor de urgenta la nivelul Comitetului Local 

pentru Situatii de Urgenta Ivanesti in anul 2020 de catre domnul Ciovnicu Eugen, sef SVSU Ivanesti. 
Se trece la punctul Diverse. 
Primarul comunei aduce in atentia consilierilor solicitarile de ajutor financiar adresate 

primariei si consiliului local de catre domnul Frigura Ioan – sustinere editare volum de versuri ‐ 
Manastirea ”Nasterea Sf. Ioan Botezatorul” – suustine plata avize racord electric ‐ si Parohia Brosteni 
pentru continuare lucrari biserica. Dupa ce respectivele cereri sunt citite, primarul roaga consilierii 
sa‐si exprime punctul de veder. Majoritatea alesilor locali sunt de acord cu sprijinirea financiara a  
solicitantilor, dar numai in limita resurselor bugetare si dupa adoptarea bugetului de venituri si 
cheltuieli pe anul in curs. 

Consilierul Oancea Ionel prezinta situatia Bisericii Balica aratand ca necesita reparatii urgenta 
intrucat acoperisul este deteriorat, ploua in interior, dar nu se poate interventi intrucat lacasul de 
cult este monument istoric, solicitand in acest sens gasirea unor solutii pentru salvarea bisericii. 

Consilierul Lazar Constantin propune ca in comisia de receptie pentru anumite obiective sa 
fie desemnati si unii consilieri locali. De asemenea, intreaba primarul comunei de ce au fost sistate pe 
perioada iernii  anumite lucrari la obiective aflate in curs de executie, iar primarul ofera explicatii 
legate de solicitarile venite din partea constructorilor si de necesitatea de a respecta normativele cu 
privire la calitatea lucrarilor de contructii. 

     Presedintele de sedinta intreaba pe cei prezenti daca mai doresc  sa se inscrie la discutii. 
Nu mai sunt solicitari.  

Presedintele de sedinta, consilierul Chiriac Samir , multumeste celor prezenti pentru 
participare si declara inchise lucrarile sedintei  ordinare a Consiliului Local Ivanesti. 

Pentru care s‐a incheiat prezentul proces – verbal. 
 
              Ivanesti,   29 martie 2021 
 
Presedinte de sedinta,                                   
    Consilier,                             Secretarul general al comunei, 
   Chiriac Samir             jrs. Cozma Ovidiu 

 
 
 

 


